

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DO 15º PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE  
MESTRADO EM DIREITO

O Reitor da Universidade FUMEC, Prof. Fernando de Melo Nogueira, por meio do uso de suas atribuições, torna pública, para conhecimento dos interessados, a alteração do item 4.1.4 do Edital do 15º PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MESTRADO EM DIREITO, publicado em 18/09/2017, conforme se segue, mantidas inalteradas as demais cláusulas editalícias:

Onde se lê:

4.1.4. Na terceira etapa, a ser realizada no dia **20/11/2017 (vinte de novembro de dois mil e dezessete), segunda-feira, a partir das 9h00 (nove horas)**, de acordo com escala de horários previamente divulgada, será feita entrevista pessoal dos candidatos com pelo menos 02 (dois) membros da banca examinadora e análise de curriculum, de natureza classificatória, consistente em: (...)

Leia-se:

4.1.4. Na terceira etapa, a ser realizada no dia **22/11/2017 (vinte e dois de novembro de dois mil e dezessete), quarta-feira**, de acordo com escala de horários previamente divulgada, será feita entrevista pessoal dos candidatos com pelo menos 02 (dois) membros da banca examinadora e análise de curriculum, de natureza classificatória, consistente em: (...)

Belo Horizonte, 19 de outubro de 2017.



**Prof. Fernando de Melo Nogueira**  
Reitor  
Universidade Fumec

